Вариант I

1. Чему равен угол между ребром двугранного угла и любой прямой, лежащей в плоскости его линейного угла?

2. Треугольник АВС – прямоугольный ([image: image1.emf]Ð
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С = 90°), [image: image2.emf]Ð
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А = 30°, АС = а, DC [image: image3.emf]^
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 АВС. DC =[image: image4.emf]3
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a. Чему равен угол между плоскостями ADB и ACB?

3. Через вершину прямого угла С равнобедренного прямоугольного треугольника АВС проведена плоскость α, параллельная гипотенузе и составляющая с катетом угол 30°. Найдите угол между плоскостью АВС и плоскостью α.

Вариант II

1. Плоскость α пересекает грани двугранного угла по прямым АВ и АС. Две пересекающиеся прямые, лежащие в плоскости α, перпендикулярны к ребру этого угла. Докажите, что [image: image5.emf]Ð
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ВАС – линейный угол этого двугранного угла.

2. ABCD – ромб. [image: image6.emf]Ð
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А = 60°, АВ = m, BЕ [image: image7.emf]^
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 АВС, BЕ =[image: image8.emf]3
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. Найдите угол между плоскостями AED и АВС.

3. Через сторону ромба ABCD проведена плоскость α. Сторона АВ составляет с этой плоскостью угол 30°. Найдите угол между плоскостью ромба и плоскостью α, если острый угол ромба равен 45°.

